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結果報告 
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世　調　
皆さんの声を市政に生かす

テーマ　�「不審者情報」、「我が家の災害対策・同報無線」、�
「職員に期待する～こんな職員であってほしい～」

対　　象／市内在住の満18歳以上80歳未満の男女3,000人
抽出方法／住民基本台帳から無作為抽出
調査期間／ 6 月11〜 30日
調査方法／郵送調査
有効回収数（率）／ 1,583人（52.8％）
※

�
調査結果の比率は、百分率で表示し、小数点以下第2位
を四捨五入していますので、合計が100％にならない場
合があります。

市
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
意
見
や
要
望
を
市

政
に
反
映
さ
せ
る
た
め
、
毎
年
世
論
調
査
を

実
施
し
て
い
ま
す
。
6
月
に
行
っ
た
世
論
調

査
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
結
果

の
一
部
を
抜
粋
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

今
回
の
調
査
に
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま
し
た
皆

さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
頂
い

た
貴
重
な
ご
意
見
を
参
考
に
、
今
後
の
市
政

を
進
め
て
い
き
ま
す
。

令和２年度 結果報告
※�

詳
し
い
調
査
結
果
は
、
各
図 

書
館
や
市
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
で

ご
覧
に
な
れ
ま
す
。

約
７
割
が
同
報
無
線
放
送

�

頻
繁
に
不
審
者
が
確
認
さ
れ
た
り
悪
質
な

事
件
が
発
生
し
た
り
し
た
際
、
不
審
者
情

報
の
発
信
に
有
効
な
手
段
は
何
だ
と
思
い

ま
す
か
。（
複
数
回
答
）

Q
　
「
同
報
無
線
放
送
で
の
呼
び
か
け
」
が
70
・
2

％
で
最
も
高
く
な
り
、
次
い
で
「
防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
車
で
の
巡
回
」
が
66
・
5
％
、「
メ
ー
ル
や
Ｓ

Ｎ
Ｓ
な
ど
で
の
情
報
発
信
」
が
50
・
0
％
と
続
き

ま
し
た
。

　

0 10 20 30 40 80

70.2%

66.5%

50.0%

37.3%

34.0%

（%）

19.0%

60 70

同報無線放送での呼びかけ

防犯パトロール車での巡回

メールやSNSなどでの情報発信

世帯回覧での情報発信

ウェブサイトでの情報発信

新聞での情報発信

11.7%Radio-fでの情報発信

1.3%その他

2.5%無回答

50

常
時
取
得
は
約
3
割

�

ふ
だ
ん
、
富
士
市
メ
ー
ル
サ
ー
ビ
ス
な

ど
を
登
録
し
た
り
、
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
を

閲
覧
し
た
り
し
て
、
不
審
者
情
報
を
取

得
し
て
い
ま
す
か
。

Q
　
「
常
時
取
得
し
て
い
る
」
が
31
・
3
％
と
な
り

ま
し
た
。
一
方
、「
取
得
し
て
い
な
い
」
は
55
・

8
％
で
し
た
。

　

性
別
で
見
る
と
、「
常
時
取
得
し
て
い
る
」
は

男
性
が
28
・
5
％
、
女
性
が
33
・
7
％
と
男
性
よ

り
女
性
が
高
く
な
っ
て
い
ま
し
た
。

常時取得している 週1回くらい取得している

月回数くらい取得している 月1回くらい取得している

年に数回くらい取得している 取得していない

無回答

（%）0 20 40 60 80 100

31.3% 2.5%

2.1%
2.0%

55.8% 3.3%

3.0%

テーマ「不審者情報」
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「
固
定
し
て
い
な
い
」
が
約
３
割

�

あ
な
た
の
お
宅
で
は
、
大
地
震
に
備
え

て「
家
具
・
家
電
の
固
定
」を
し
て
い
ま

す
か
。

Q
　
「
大
部
分
固
定
し
て
あ
る
」
14
・
9
％
、「
一
部

固
定
し
て
あ
る
」
50・8
％
、「
固
定
し
て
い
な
い
」

33
・
7
％
と
な
り
ま
し
た
。

　
年
代
別
に
見
る
と
、
30
代
以
下
で
は
「
固
定
し

て
い
な
い
」
が
４
割
台
で
し
た
。

大部分固定してある 一部固定してある

固定していない 無回答

（%）0 20 40 60 80 100

14.9% 50.8% 33.7% 0.6%

テーマ「我が家の災害対策・同報無線」

 「
市
が
指
定
す
る
避
難
所
」
が
半
数
近
く

地
震
等
の
災
害
で
自
宅
が
損
壊
し
た
場

合
、
あ
な
た
は
ど
こ
で
避
難
生
活
を
送

　
　
　
り
ま
す
か
。

Q
　
「
市
が
指
定
す
る
避
難
所
」
が
46
・
2
％
と
最

も
高
く
、
次
い
で
「
車
中
」
18
・
4
％
、「
親
戚
、

知
人
の
家
」
17
・
2
％
と
な
り
ま
し
た
。

　
年
代
別
に
見
る
と
、
30
代
で
は
「
市
が
指
定
す

る
避
難
所
」が
他
の
年
代
と
比
べ
て
低
く
、「
親
戚・

知
人
の
家
」
が
26
・
9
％
と
高
く
な
っ
て
い
ま
し

た
。

市が指定する避難所 親戚・知人の家

車中 その他

考えていない 無回答

（%）0 20 40 60 80 100

46.2% 17.2% 18.4% 9.7% 4.0%

4.5%

総
合
・
地
域
防
災
訓
練
の
参
加
者
は

５
割
未
満

過
去
２
年
間
で
、
地
域
で
行
う
防
災
訓

練
の
う
ち
参
加
し
た
も
の
は
あ
り
ま
す

　
　
　
か
。（
複
数
回
答
）

Q
　
「
総
合
防
災
訓
練
（
9
月
1
日
ま
た
は
そ
の
前

後
）
」
に
参
加
し
た
人
の
割
合
は
43
・
0
％
、

「
地
域
防
災
訓
練（
12
月
第
1
日
曜
日
）」に
参
加

し
た
人
の
割
合
は
47
・
3
％
と
な
り
ま
し
た
。

「
参
加
し
な
か
っ
た
」
は
39
・
3
％
で
し
た
。

　
年
代
別
で
見
る
と
、
20
代
以
下
と
30
代
で
は
い

ず
れ
の
防
災
訓
練
も
３
割
以
下
の
参
加
率
で
、

「
参
加
し
な
か
っ
た
」
が
６
割
と
な
り
ま
し
た
。

0 10 20 30 40 50

43.0%

47.3%

3.5%

39.3%

（%）

総合防災訓練（9月1日または
その前後）に参加した

地域防災訓練（12月第1日曜日）
に参加した

その他の訓練（津波対策訓練、
土砂災害防災訓練に参加した）

参加しなかった

1.6%無回答

←４ページへ続く
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問合せ／シティプロモーション課　☎️ 55-2736　551-1456　Aso-citypro@div.city.fuji.shizuoka.jp

屋
外
ス
ピ
ー
カ
ー
か
ら
の
同
報
無
線
放

送
が
最
も
高
い

�

災
害
発
生
の
お
そ
れ
が
高
く
な
っ
た
場

合
、
災
害
に
関
す
る
情
報
を
ど
の
よ
う

な
方
法
で
入
手
し
よ
う
と
思
い
ま
す
か
。

　
　
　
（
複
数
回
答
）

Q　
「
屋
外
ス
ピ
ー
カ
ー
か
ら
の
同
報
無
線
放
送
」

が
67・６
％
で
最
も
高
く
、続
い
て
「
テ
レ
ビ
（
ｄ

ボ
タ
ン
含
む
）」
65
・
１
％
、「
富
士
市
メ
ー
ル
サ

ー
ビ
ス
」
39
・
0
％
な
ど
と
な
り
ま
し
た
。

0 10 20 30 40 80

67.6%

65.1%

39.0%

37.1%

35.4%

（%）
60 70

屋外スピーカーからの
同報無線放送

テレビ（dボタン含む)

富士市メールサービス

ヤフーなどのニュースサイト

防災アプリなどの
スマートフォンアプリ

50

上位 5項目

テーマ「職員に期待する〜こんな職員であってほしい〜」

Qよ
い
印
象
は
「
親
切
・
丁
寧
」
が
４
割

こ
の
１
年
間
に
市
役
所
で
、
対
応
し
た

職
員
の
印
象
は
ど
う
で
し
た
か
。

　
　

（
複
数
回
答
）

　
よ
い
印
象
は
「
親
切
・
丁
寧
」
が
41
・
0
％
で

最
も
高
く
、
次
い
で
「
接
客
態
度
が
よ
い
」
37
・

8
％
、「
対
応
が
素
早
い
」
24
・
4
％
と
続
き
ま

し
た
。

　

悪
い
印
象
で
は
、「
対
応
が
遅
い
」
6・4
％
、

「
融
通
が
利
か
な
い
」
5・5
％
な
ど
全
て
の
項
目

が
1
割
を
下
回
り
ま
し
た
。

0 10 20 30 40 50

41.0%

37.8%

24.4%

（%）

親切・丁寧

接客態度がよい

対応が素早い

0 2 4 6 8 10

6.4%

5.5%

5.1%　　　　　
いずれも上位３項目

（%）

対応が遅い

融通が利かない

接客態度が悪い
（態度が横柄）

よ
い
印
象

悪
い
印
象

最
も
望
ま
れ
て
い
る
の
は「
迅
速
性
」

続
い
て「
適
切
な
対
応
」

あ
な
た
が
富
士
市
の
職
員
に
望
む
姿
勢

や
態
度
、
能
力
は
な
ん
で
す
か
。

　
　
　
（
複
数
回
答
）

Q
　
「
迅
速
性
」
が
36
・
6
％
で
最
も
高
く
、
次

い
で
「
適
切
な
応
対
」
36
・
0
％
、「
柔
軟
性
」

31
・
1
％
、「
傾
聴
力
」
25
・
3
％
な
ど
の
順
と

な
り
ま
し
た
。

上位 5項目

0 10 20 30 40

36.6%

36.0%

31.1%

迅速性

適切な応対

25.3%傾聴力

19.0%問題解決能力

柔軟性

（％）　


